
Aufgabe 6.185

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

Berechnen Sie durch Entwicklung die Determinante
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Für welche Werte der Parametera, b, c undd verschwindet die Determinante?

Lösung:
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=−12b(5−a)(2d−12) = 24b(a−5)(d−6)

Offensichtlich verschwindet die Determinante genau dann,wenna=5, b=0 oderd=6 ist.

http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf
http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf#page=2

